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Продовження
на 2-й стор.

Сергій Гриневецький: «Програма президента 
«Велике Будівництво» розбудовує 
інфраструктуру громад»

Голова Одеської обласної державної 
адміністрації Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ від-
відав з робочим візитом село Усатове 
Одеського району. Спершу разом з сіль-
ським головою Юрієм МАКОВЕЙЧУКОМ 
оглянув новий стадіон, який в Усатове 
звели «з нуля». Із повнорозмірним фут-
больним полем, біговими доріжками, 
критими трибунами. Поруч побудовано 
адмінкорпус. Там облаштують тренер-
ські, душові, роздягальні, медпункт, ко-
ментаторські. На новому стадіоні мож-
на буде проводити матчі рівня громади, 
району, області.

«Приємно, що з’явилась сучасна спортив-
на база – для мешканців Усатівської громади. 
Ми спільно: обласна влада і сільські громади, 
створюємо сучасні умови для занять спор-
том і у великих містах, і в невеличких селах. 
Для цього, наприклад, потужно діє програма 
президента «Велике Будівництво». Більшість 
мешканців сіл Одещини звикли грати у фут-
бол на звичайному сільському майданчику. 
Змінюємо це. Зводимо для любителів спор-
ту в багатьох селах повнорозмірні футболь-
ні поля», – повідомив голова Одеської ОДА 
Сергій Гриневецький.

Також Сергій Гриневецький разом з сільсь-
ким головою Юрієм Маковейчуком ознайо-
мився з роботою Усатівського навчально-
виховного комплексу.

«Потреба інновацій в школах Одеської 
області зараз постає як ніколи гостро. Бо 
якщо в містах вчителі, учні та їхні батьки 
можуть обирати для себе найкращі мож-
ливості та розвиватись, то в селах такого 
вибору може не бути взагалі. Проте саме 
сільські школи часто грають вирішальну 
роль у розвитку всієї громади. Школа у селі 
завжди була не лише освітнім, а й культурним 
та громадським центром. Приклад тому – 
навчально-виховний комплекс в селі 
Усатове. Дуже хороша школа, але вра-
ховуючи велику заповнюваність в кла-
сах, – вже замаленька для тієї кількості 
учнів, які тут навчаються. Переконаний, 
що необхідно збудувати ще одну школу – 
нову, значно сучаснішу. Тим паче що і міс-
це поряд з діючою школою дуже підходя-
ще. Тому даю доручення сільському голові 
розробити проєкт і документацію на нову, 
сучасну будівлю школи», – сказав голова 
Одеської ОДА.
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Продовження.
Початок на 1-й стор.

За словами Усатівського сільського голови 
Юрія Маковейчука, до питання будівництва 
ще однієї школи в Усатове повертаються чи 
не щороку. І це проблема, яка дійсно болить 
місцевим сільчанам. Бо ж Усатове – приклад 
населеного пункту в Одеському районі, який 
стрімко розвивається, тут створюються нові 
сім’ї і народжуються дітки.

До Дня святого Миколая в селі відкрили 
новий сучасний дитячий ясла-садок на 130 
місць, збудований в рамках програми пре-
зидента «Велике Будівництво» 

Урочисто перерізавши стрічку, Сергій 
Гриневецький завітав до вихованців дитячого 

садка з подарунками від компанії «Стратег», 
яку нагороджено сертифікатом на право ко-
ристування знаком «Вироблено на Одещині», 
та солодощами.

«Відкриття дитячого садочку з такою ме-
лодійною назвою «Янголятко» – передусім 
це радість для батьків. Комфортні та доступні 
умови для дошкільного навчання та вихован-
ня найменших мешканців громад – в пріори-
теті керівництва держави і Одеської облдерж- 
адміністрації. Ми всіляко сприяємо створенню 
дошкільних дитячих установ у селах. Більше 
жодних сірих коробок: на Одещині в рамках 
«Великого Будівництва» будують яскраві, ком-
фортні, сучасні дитячі садки – як приклад, пре-
красний ясла-садок в селі Усатове», – зазначив 
голова Одеської ОДА Сергій Гриневецький.

Сергій Гриневецький: 
«Програма президента 
«Велике Будівництво» 
розбудовує 
інфраструктуру громад»

На базі Державного підприємства 
«Одеський авіаційний завод», що вхо-
дить до складу Державного концерну 
«Укроборонпром» і спеціалізується на 
наданні послуг з ремонту та модерніза-
ції авіаційної техніки для Міністерства 
оборони України та інших замовників в 
Україні та за кордоном, відбулась пре-
зентація літаків виробництва компанії 
Softex Invest (м. Бровари, Україна).

Перший заступник голови Одеської об-
ласної державної адміністрації Борис 
ВОЛОШЕНКОВ зазначив, що дана презен-
тація є одним з етапів просування високо-
технологічного та конкурентоспроможного 
національного продукту як на внутрішньому 
ринку, так і за кордоном, а також створен-
ня національної інфраструктури у сегменті 
ринку послуг із перевезення та технічного 
обслуговування авіатехніки бізнес-авіації.

«Ми раді, що саме Одесу було обрано для 
презентації, для перших польотів, для того 
щоб започаткувати у звичайному режимі: 
починаючи з весни наступного року пере-
льоти на таких літаках і на гелікоптерах. За 
інформацією організаторів, декілька міст 
буде включено до цього проєкту: від Києва 
напрямок буде на Харків, Львів, Дніпро та 
Одесу. Але перша демонстрація польотів 
та презентація літаків відбувається саме в 
Одесі. Це дуже приємна новина, бо інвес-
тори повірили в Україну і залучили кошти у 
виробництво, вироблено літак, який сьогод-
ні ми побачили в небі», – сказав перший за-
ступник голови Одеської обласної державної 
адміністрації Борис Волошенков.

Генеральний директор Державного під-
приємства «Одеський авіаційний завод» 
Володимир Шацков ознайомив гостей за-
ходу з історією та основними сучасними на-
прямками діяльності заводу. А представники 

ТОВ «Катех Інтернешнл Трейдінг» та Softex 
Invest ознайомили присутніх із зразками 
авіаційної техніки бізнес-класу, її технічни-
ми характеристиками, сферою застосуван-
ня та інтер’єром кабіни пілотів та пасажир-
ського салону.

«Компанія Softex Invest, яка заснова-
на в 2010 році, є розробником та вироб-
ником легких літаків V-24 (чотиримісних), 
VP-12 (двомісних), а також двомісних та 
п’ятимісних вертольотів W-2 та V-52, виго-
товлених із застосуванням прогресивних 
технологій використання композитних ма-
теріалів та сучасного радіоелектронного 
обладнання. Повний інженерно-технологіч-
ний цикл проєктування та виробництва ло-
калізовано в Україні. В конструкторському 
бюро працює 180 висококласних спеціалі-
зованих інженерів», – зазначив генераль-
ний директор компанії «Катех Інтернешнл 
Трейдінг» Рамін Мансуріян.

В Одесі відбулась презентація 
літаків українського виробництва
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Держбюджет-2022:  
у пріоритеті –  
інтереси громадян

2 грудня Верховна Рада ухвалила головний кошторис країни на наступний 
рік. Він відображає основні пріоритети команди президента – соціальне за-
безпечення, медицина, освіта, оборона, розвиток інфраструктури.

«Державний бюджет на 2022 рік – це бюджет про людей, їхнє соціальне забезпечення, 
освіту, здоров’я, якісну інфраструктуру. Ми ще на крок наблизилися до країни з гідним 
рівнем життя для усіх», – заявила голова партії «Слуга Народу» Олена ШУЛЯК.

Звісно, виходячи з фінансових можливостей держави, бюджет не може задовільнити 
всі потреби. Втім він є збалансованим, спрямованим на розвиток держави, це бюджет 
модернізації країни. Жоден головний кошторис країни за останні 10 років не передбачав 
такий об’єм капітальних видатків – 140 млрд грн, або 9,4% від всіх видатків. У першу чер-
гу це забезпечення соціальних потреб та розвиток інфраструктури.

Соціальне забезпечення
Майже 11 млрд грн передбачено на компенсацію різниці в тарифах за комунальні по-

слуги завдяки тому, що 4% податку на доходи фізичних осіб залишаться у місцевих бюд-
жетах. Субсидії у пріоритеті, це захищена стаття видатків – тож всі, хто мають право на 
субсидії, їх обов’язково отримають.

Також українців почнуть забезпечувати якісною питною водою – на програму «Питна 
вода України» виділили один млрд грн.

Програми пільгового кредитування, доступної іпотеки для всіх українців та забезпе-
чення житлом військовослужбовців, які захищали Україну, – видатки на ці статті також 
забезпечені повною мірою.

Медицина
У 2022 році на медицину витратять близько 200 млрд грн – безпрецедентну суму за 

всю історію незалежності.
Оплата праці лікарів становитиме від 20 тис. грн, а медсестер – від 13,5 тис. грн. Загалом 

на підвищення зарплати медикам передбачили 2,1 млрд грн. Ще два млрд спрямують на 
підвищення зарплат працівників медичної сфери, які не є лікарями або медсестрами, – 
це лаборанти, біологи та інші фахівці у системі охорони здоров’я.

Також забезпечене фінансування на розвиток високоспеціалізованої медицини. 
Наприклад, Інститут раку додатково отримає 300 млн грн. Ще 300 млн грн спрямують на 
закупівлю дороговартісних ліків.

Освіта
Бюджет на освіту складає 172 млрд грн, це на 18 млрд грн більше, ніж цьогоріч.
З них 1,6 млрд грн спрямують на реформу освіти – проєкт «Нова українська школа». 

Також передбачена субвенція один млрд грн на опорні школи. З’явилися і дві нові суб-
венції – на протипожежну безпеку та на закупівлю харчоблоків для шкіл.

Вперше за чотири роки значно підвищений розмір стипендій, на це закладено понад 
п’ять млрд грн, а зарплати у сфері освіти у 2022 році зростуть на 8,5%.

Культура
Вперше за багато років буде повністю задоволена програма закупівлі книг у бібліоте-

ки, на це передбачено 183 млн грн.

Крім того, з’явиться нова бюджетна програма – субвенції для місцевих рад на створен-
ня центрів культурних послуг. На пілотний проєкт, що стартує у 2022 році, спрямовано 100 
млн грн. Після цього програму планують розширити.

Інфраструктура
Одним з пріоритетів бюджету є фінансування інфраструктурних проєктів. Зокрема, на 

модернізацію залізничної інфраструктури спрямовано 4,3 млрд грн, на розвиток аеропор-
тів передбачили 3,4 млрд грн.

Також наступного року триватиме ремонт автошляхів у межах програми «Велике 
Будівництво». Серед них завершення реконструкції мосту у Запоріжжі, ремонт траси «Одеса –  
Мелітополь – Новоазовськ», дороги «Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя – Маріуполь» та ба-
гато інших.

Загалом до 2024 року планують оновити 24 тис. км доріг, 1400 мостів у всіх областях 
України та продовжать будувати нові школи, дитсадки, ЦНАПи.

«Вважаю дуже важливим те, що ми з депутатами вчасно прийняли обласний  
бюджет на 2022 рік. Одещина увійде в новий рік із затвердженим кошторисом.

До сесії проєкт обласного бюджету опрацьовувався на засіданнях профільних ко-
місій обласної ради. Депутати вносили свої зауваження – для врахування співробіт-
никами департаменту фінансів. Це досить об’ємна та кропітка робота.

При формуванні обласного бюджету перш за все до уваги бралося раціональне 
використання бюджетних коштів, а також необхідність підвищення ефективності ви-
датків, концентрація їх на пріоритетних напрямках. Завдяки цьому наступного року 
ми будемо спрямовувати сили на підтримку регіональної економічної стабільності 
та продовження реформ у бюджетній сфері», – каже голова Одеської обласної ради, 
очільник обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій ДІДЕНКО.

Голова Одеської обласної ради Григорій 
ДІДЕНКО та депутати долучилися до апаратної 
наради Одеської облдержадміністрації 21 грудня.

На порядку денному було три питання: про діяль-
ність інклюзивно-ресурсних центрів та розвиток інклю-
зивної освіти та Одещині; про результати діяльності 
Державної екологічної інспекції Південно-Західного 
округу; про діяльність Південної інспекції з радіацій-
ної та ядерної безпеки.

Зокрема, як розказав директор департаменту осві-
ти і науки Одеської ОДА Олександр Лончак, наразі в 
області відзначається динаміка росту кількості учнів в 
інклюзивних класах. У 2021 році інклюзивне навчання 
було організовано у 425 закладах середньої освіти. 
Для порівняння: у 2016 році – у 43 закладах. Цього 
року навчальний процес був організований для 2375 
дітей з особливими освітніми потребами. Для порів-
няння: у 2020-му – для 1491, таким чином, показник 

охоплення дітей інклюзивною освітою зріс на 62%.
Наразі в області також функціонує 108 закладів до-

шкільної освіти з інклюзивним навчанням. Кількість 
дітей з особливими освітніми потребами у таких за-
кладах за рік також зросла на 61% – з 263 до 429.

Поступово впроваджується інклюзивне навчання в 
закладах професійної та фахової передвищої освіти.

Для супроводу дітей з особливими освітніми по-
требами в Одеській області функціонують 40 інклю-
зивно-ресурсних центрів. Наразі їх мережа є однією 
з найбільших в Україні, проте є проблема дефіциту 
кадрів. Не вистачає реабілітологів, олігофренопеда-
гогів, сурдопедагогів і тифлопедагогів.

«Питання удосконалення інклюзивної освіти та 
безбар’єрного середовища регулярно опрацьовують-
ся на засіданнях профільних комісій Одеської облас-
ної ради, – зауважив Григорій Діденко. – Розраховую, 
що наступного року наша спільна робота у цьому на-
прямку буде ще більш ефективною».

На апаратній нараді розглянули питання 
інклюзивної освіти Одещини
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Фонтанська об’єднана територіальна громада Одеського ра-
йону Одеської області повідомляє, що в соціальній мережі на 
офіційній сторінці Фонтанської об’єднаної територіальної гро-
мади Одеського району Одеської області (https://fontanska-
rada.gov.ua/kontakti/) оприлюднений « Проект внесення змін 
до детального плану території села Крижанівка Фонтанської 
сільської ради Одеського району Одеської області в межах 
кварталу 31 на земельній ділянці за кадастровим номером – 
5122783200:01:002:2828» та «Звіт про стратегічну екологічну 
оцінку проекту внесення змін до детального плану території 
села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського райо-
ну Одеської області в межах кварталу 31 на земельній ділянці за 
кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828». 

1) Повна назва документа державного планування, що про-
понується, та стислий виклад його змісту: Проект внесення змін 
до детального плану території села Крижанівка Фонтанської 
сільської ради Одеського району Одеської області в межах 
кварталу 31 на земельній ділянці за кадастровим номером – 
5122783200:01:002:2828. 

В містобудівній документації опрацьовані планувальні рішення 
перспективи освоєння 57,5517 га. 

Документ розроблений у відповідності до вимог чинного за-
конодавства України. 

В межах розроблення містобудівної документації передбачене 
розміщення 6-ти поверхового багатоквартирного житлового бу-
динку на 72 квартири; розміщуються об’єкти комерційного і со-
ціально-побутового призначення; дитячі атракціони з ігровими 
пристроями, автостоянки і паркінги.

Інженерне забезпечення об’єкту передбачене за рахунок 
централізованих мереж.

Проектована ділянка розташована поза меж територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до 
подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благо-
устрій території. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження докумен-
та державного планування: Фонтанська об’єднана територіальна 
громада Одеського району Одеської області.

3) Процедура громадського обговорення:
строки: з 23 грудня 2021 року протягом 30 днів включно;
спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і 

пропозицій;
орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 

можна ознайомитися з проектом документа державного плануван-
ня, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інфор-
мацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що сто-
сується документа державного планування: Фонтанська об’єднана 
територіальна громада Одеського району Одеської області за 
адресою: Україна, 67571, Одеська область, Одеський район, 
с. Фонтанка, вул. Степна, 4, або на офіційному сайті Фонтанська 
об’єднана територіальна громада Одеського району Одеської 
області (https://fontanska-rada.gov.ua/kontakti/);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його 
поштова та електронна адреси: Фонтанська об’єднана територі-
альна громада Одеського району Одеської області за адресою: 
Україна, 67571, Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, 
вул. Степна, 4 або на електронну адресу ( 04379746@mail.gov.ua)

строки подання зауважень і пропозицій: з 23  грудня 2021 року 
протягом 30 днів включно;

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 
пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа дер-
жавного планування: Фонтанська об’єднана територіальна громада 
Одеського району Одеської області за адресою: Україна, 67571, 
Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Степна, 4.

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 
проекту документа державного планування: реалізація плануваль-
них рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, 
у тому числі для здоров’я населення.

Сільський голова Н.Г. Крупиця

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 
документу державного планування – проекту внесення змін до детального плану території села Крижанівка 

Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 31 на земельній ділянці 
за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828 та Звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Метою надання інформації є одержання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами ТОВ «Укрбудкомплект», розташованого 
за адресою: 67806, Одеська обл., Овідіопольський р-н, с.м.т. 
Авангард, вул. Базова, 7.

Основною продукцією ТОВ «Укрбудкомплект» є: товарні 
бетонні суміші, будівельний розчин, асфальтобетонні суміші.

Джерела викидів: котли опалення, склади цементу, склади 
інертних матеріалів, АЗУ, БЗУ, ремонтно-механічний цех, цех 
металоконструкцій, акумуляторна ділянка.

 Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: ртуть 
та ії сполуки, залізо та його сполуки, манган та його сполуки, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недифе-
ренційованих за складом, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (PM 2,5), речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок (PM 10), оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту, азоту (1) оксид [N2O], 
сульфатна кислота (Н2SO4), діоксид сірки, оксид вуглецю, 
вуглецю діоксид, метан, ксилол, фенол, вуглеводні граничні 
(С12-С19), фтористий водень, формальдегід.

ТОВ «Укрбудкомплект» відноситься до другої групи під-
приємств за ступенем впливу на забруднення атмосфер-
ного повітря.

В 2021 р. були розроблені Документи, що обґрунтовують 
обсяги викидів, для одержання дозволу на викиди ЗР в ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Згідно звіту по інвентаризації джерел викидів ЗР в атмос-
феру викидається наступний обсяг забруднюючих речовин 
– 3,7546г/с; 28,326 т/рік.

Викиди ЗР в атмосферу від підприємства відповідають ви-
могам по чистоті атмосферного повітря.

Термін розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш докладно ознайомитися з інформацією для одер-

жання дозволу на викиди забруднюючих речовин ТОВ 
«Укрбудкомплект» можна в Одеській обласній державній ад-
міністрації,  за адресою: 65012,  вул. Канатна, будинок 83, м. 
Одеса, тел. +38 048 728 35 52, та в Одеській районній держав-
ній адміністрації, за адресою:   65032, проспект Шевченка, 4, 
м.Одеса, тел. +38 048 705 54 41.  

18 та 19 грудня близько двох тисяч ді-
тей з усіх громад області – серед них ви-
хованці закладів соціального захисту – 
приїхали до Одеси на театральні вистави. 
Святкові заходи та солодкі подарунки для 
дітей організувала Одеська обласна рада.

Відтак, діти дивилися в Одеському націо-
нальному академічному театрі опери і балету 
виставу «Смарагдове місто». Перед виставою 
їх зі сцени привітав з наступаючим Днем свя-
того Миколая та початком зимових свят голо-
ва Одеської обласної ради Григорій ДІДЕНКО.

«Нарешті розпочинаються зимові свята. 
Всі ми з нетерпінням чекаємо на Новий рік та 
Різдво Христове. І от нарешті Святий Миколай 
відкриває цей чудовий період! – підкреслив 
він. – Хочу, щоб він був для вас по-справжньо-
му чарівним та казковим. З солодощами, по-
дарунками та розвагами. Саме тому ми ор-
ганізували для вас це свято».

Дітей також привітав заступник голови об-
ласної ради Вадим ШКАРІВСЬКИЙ.

Наступного дня діти дивилися в Одеському 
академічному українському музично-дра-
матичному театрі імені В. Василька виста-
ву «Пеппі».

День святого Миколая: діти з усіх громад 
області приїхали в Одесу на святкові вистави
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

 ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЛЮКС ОІЛ ТРЕЙД”
(код згідно з ЄДРПОУ 43230875)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її  впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
02100, вул. Бажова, б. 12, офіс 10, м. Київ. тел.:(063) 6604949
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізич-

ної особи – підприємц я (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.
Планована діяльність, її характеристика.
Функціонування існуючої модульної автозаправної станції ТОВ “ЛЮКС ОІЛ 

ТРЕЙД” місткістю 39,95 м3, за адресою: Одеська обл., Одеський р-н., Одеська 
міська територіальна громада, м. Одеса, вул. Боровського Миколи, б.20.

На модульній автозаправній станції здійснюється: прийом, зберігання і 
відпуск пального, а саме: бензину А-95 та дизельного пального. 

Режим роботи – в одну зміну. Термін експлуатації резервуарів 60 років.
Модульна автозаправна станція розрахована для заправки дизельним 

пальним та бензином А-95 автомобільної техніки та автотранспорту. Річний 
обсяг використання палива складає: д/п – 1305 м3/рік, бензин А-95 – 75 м3/рік.

Для відпуску палива на території встановлені 2 ПРК:
Технологічна схема о б’єкту передбачає злив пального з автоцистерни самопли-

вом, видачу пального – за допомогою насосів 2-х паливороздавальних колонок.
Технічна альтернатива 1.
Для зберігання палива передбачене використання існуючих 2 надзем-

них резервуарів:
– один двосекційний резервуар 14,95 м3, з яких: одна секція – 10 м3 для 

зберігання бензину А-95 та друга секція 4,95 м3 для зберігання ДП;
– один резервуар 25 м3 для зберігання ДП;
Для відпуску палива на території встановлені 2 ПРК:
– одна паливороздавальна колонка типу NOVA – 1101.21 В, зав. № 1326 

(45 л/хв, 2,7 м3/год) на один рукав для дизельного пального;
– одна паливороздавальна колонка типу NOVA – А 1.2-2, зав. № 2695 (50 

л/хв, 3,0 м3/год) на два рукави для бензину А-95 та дизельного пального.
Технологічна схема об’єкту передбачає злив пального з автоцистерни самопли-

вом, видачу пального – за допомогою насосів 2-х паливороздавальних колонок.
Технічна альтернатива 2.
У якості альтернативи передбачена заміна надземного резервуарно-

го парку для зберігання палива на зберігання в підземних резервуарах:
– 1 резервуар ємністю 25 м3 для зберігання ДП;
– 1 двосекційний резервуар 14,95 м3, з яких: одна секція – 10 м3 для збе-

рігання бензину А-95 та друга секція 4,95 м3 для зберігання ДП;
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні аль-

тернативи.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна аль-

тернатива 1.
Не розглядається, оскільки планована діяльність знаходиться в межах 

ділянки фактичного користування ТОВ «Люкс Оіл Трейд» на правах оренди 
(договір оренди землі від 01 жовтня 2019 року з Фізичною особою – під-
приємцем Грозовим Миколою Олександровичем). 

Згідно договору оренди Фізична особа – підприємець Грозов Микола 
Олександрович передає, а ТОВ “ЛЮКС ОІЛ ТРЕЙД” приймає в строкове плат-
не користування частину земельної ділянки для ведення господарської ді-
яльності, яка знаходиться за адресою: Одеська обл., Одеський р-н., Одеська 
міська територіальна громада, м. Одеса, вул. Боровського Миколи, б.20. 
Дана земельна ділянка належить Фізичній особі – підприємцю Грозову Миколі 
Олександровичу на праві приватної власності на підставі договору земельної 
ділянки несільськогосподарського призначення, посвідченого приватним но-
таріусом Одеського міського наторіального округу від 25.04.2008 р. За №1730. 
Документ, що посвідчує право власності: Державний акт на право власності 
на земельну ділянку серія ПЖ №313618 від 06.10.2008 р. №020850500048.

Реєстраційний номер нерухомого майна 020850500048.
В оренду передається частина земельної ділянки: загальною площею 

0,04 га; кадастровий номер земельної ділянки: 5110137300:07:001:0013; 
ціль ове призначення: 12.04. Для розміщення та експлуатації будівель і спо-
руд автомобільного транспорту та дорожнього господарства. 

Основний варіант розміщення повністю задовольняє всі вимоги до пла-
нової діяльності, відсутні принципові обмеження щодо неможливості її 
здійснення. Додаткового відведення земельної ділянки не передбачається.

Провадження планованої діяльності в іншому місці потребуватиме виділення 
додаткови х земельних ресурсів, влаштування дорожньо-транспортної та інже-
нерної мереж. Це спричиняє додатковий вплив на довкілля при будівництві та 
облаштуванні необхідної інженерної інфраструктури. Потребу є виділення до-
даткових земельних ресурсів, можливі зміни цільового призначення земельних 
ділянок, виведення родючих земель, видалення деревної рослинності тощо.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна аль-
тернатива 2.

Не розглядається, у зв’язку зі здійсненням планованої діяльності на те-
риторії та в межах існуючої модульної автозаправної станції. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Соціально-економічна направленість планової діяльності спрямована 

на надання послуг по заправці автомобілів якісним пальним та збільшення 
надходжень у місцевий та державний бюджет.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри плано-
ваної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Доставка пального здійснюватиметься автоцистернами. Злив палива 
з цистерн передбачено зливними пристроями через герметичні зливні 
швидко роз’ємні муфти та спеціальні фільтри, які запобігають попаданню 
механічних сумішей в резервуари.

Для зберігання палива прийняті надземні резервуари, двостінні, сталеві ци-
ліндричні, горизонтальні з антикорозійним покриттям, загальним обсягом 39,95 
м3. Річний обсяг використання палива складає: д/п – 1305 м3/рік, бензин А-95 – 
75 м3/рік. Резервуари обладнані дихальною арматурою з клапанною системою.

Модульна автозаправна станція класифікується: – I “мала”, пропускна 
здатність 200 од/на добу.

Налив палива з автоцистерни передбачено наливними пристроями 
(окремо  для бензину та дизпалива). Видача пального передбачена за ра-
хунок 2-х одно рукавних паливороздавальних колонок.

Водопостачання забезпечується привозною водою. На території 
влаштований біотуалет.

Інженерне забезпечення: електропостачання – за рахунок існуючих цен-
тралізованих мереж. Зливові стоки прямують по рельєфу до дощоприйма-
чів, після чого надходять в збірний колектор зливової мережі.

Кількість створених робочих місць – 2 особи.
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтер-

нативами:
Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно 

Законодавства України (Земельний кодекс України, Водний кодекс України, 

Законів України «Про охорону земель», «Про охорону навколишнього при-
родного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи» 
та ін.) з дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного 
навантаження на природне середовище, санітарних нормативів, охорони 
праці, пожежної безпеки, радіаційного контролю, поводження з відхода-
ми, що забезпечує екологічну безпеку людей, раціональне використання 
природних ресурсів, додержання нормативів шкідливих впливів на навко-
лишнє природне середовище.

щодо технічної альтернативи 1
 по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично допус-

тимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 
населених пунктів;
 по ґрунту, поверхневим та підземним водам – відсутність на них пря-

мого впливу;
 по з агальним санітарним нормам – санітарні розриви при забудові 

мі ських територій, дотримання розмі рів санітарно-захисних зон;
 по акустичному впливу – допустимі рівні шуму;
 безпечна експлуатація відповідно до діючих в Україні нормативних до-

кументів, інструкцій з експлуатації, технологічних регламентів;
 створення та дотримання відповідної структури керування об’єктом, 

кваліфікації обслуговуючого персоналу;
 постійний контроль у процесі експлуатації за всією діяльністю по за-

безпеченню екологічних вимог.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються при-

родоохоронним законодавством України.
Реалізація планованої діяльності  буде здійснюватися на території та в 

межах земел ьної ділянки існуючої модульної автозаправної станції за адре-
 сою: Одеська обл., Одеський р-н., Одеська міська територіальна громада, 
м. Одеса, вул. Боровського Миколи, б.20.

Відстань до найближчої житлової забудови повинна відповідати ДСП 
173– 96 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та 
забудови населених пунктів». Згідно п. 5.32 ДСП 173-96, санітарно-захисна 
зона для  автозаправних станцій приймається за розрахунком забруднення 
атмосферного повітря, але не менш е 50 м. 

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Планована діяльність буде здійснюватися на території та в межах земель-

ної ділянки існуючої модульної автоза правної станції, будівництво додат-
кових об’єктів    не планується, отже реалізація планованої діяльності не по-
требує здійснення інженерної підготовки та додаткового захисту території. 

щодо технічної альтернативи 2
Інженерна підготовка території не здійснюється, так як об’єкт існуючий.
щодо територіальної альтернативи 1
Ділянка для модульної автозаправної станції погоджена з усіма заці-

кавленими організаціями та перебуває у користуванні об’єкта на правах 
оренди. Забезпечується своєчасний вивіз сміття згідно договорів з метою 
попередження забруднення та для захисту території.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Вплив в період будівництва – виконання будівельних робіт не передбачене.
В результаті експлуатації об’єкту:
Джерелами впливу модульної автозаправної станції на довкілля є: випа-

ровування при зливі з цистерн, дихальні клапани резервуарів під час збері-
гання нафтопродуктів, паливороздавальні колонки, автотранспорт – заїзд 
та виїзд з території модульної автозаправної станції.

Коротка характеристика впливів при експлуатації об’єкту:
на геологічне середовище – не передбачається;
на повітряне середовище – викиди парів бензину, вуглеводні граничні 

С12-С19, оксид вуглецю, оксид азоту, діоксид азоту, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (сажа), аміак, діоксид сірки, бенз(а)пірен, 
вуглецю діоксид  (парниковий газ), метан (парниковий газ).

на клімат та мікроклімат – не передбачається; 
на водне середовище – не передбачається;
на техногенне середовище – не передбачається;
на соціальне середовище – вивчається через механізм публікації в ЗМІ 

та громадських обговорень;
на рослинний та тваринний світ – не передбачається, заповідні об’єкти 

в зоні впливу – відсутні; на тваринний світ – вплив відсутній;
на ґрунт – не передбачається. З метою запобігання негативного впливу 

на ґрунт передбачається оснащення площадки контейнерами для побуто-
вих і будівельних відходів і вивезення їх на полігон побутових відходів. При 
експлуатації об’єкту вплив можливий у випадку аварії.

щодо технічної альтернативи 2
Вплив в період будівництва:
– на атмосферне повітря: проведення робіт, в результаті як их відбувається 

виділення пилу і продуктів згоряння палива при роботі будівельної техніки, 
а також від інших технологічних робіт (зварювання, газове різання і тощо);

– акустичний вплив: робота будівельної техніки, в’їзд-виїзд на майдан-
чик будівництва транспорту;

– на геологічне середовище і ґрунт: виїмка ґрунту з урахуванням всіх 
прийнятих заходів;

– утворення відходів: утворюються змішані відходи будівництва, а та-
кож відходи, отримані в процесі зварювання, газо різки, комунальні по-
бутові відходи;

– на водне с ередовище: вплив відсутній;
– на соціальне середов ище: вплив відсутній;
– на техногенне середовище: вплив відсутній;
– на рослинний світ: вплив відсутній.
В результаті експлуатації об’єкту – аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Вплив на довкілля можливий на території ведення господарської діяль-

ності за адресою: Одеська обл., Одеський р-н., Одеська міська територі-
альна громада, м. Одеса, вул. Боровського Миколи, б.20.

Санітарно-захисна зона для модульної автозаправної станції становить 50 
метрів – та витримується по відношенню до житлово-громадської забудови. 

Викиди від роботи модульної автозаправної станції, рівні шуму, вібрації, 
ультразвуку, електромагнітних та іонізуючих випромінювань на межі СЗЗ 
не перевищують гігієнічні нормативи.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 

видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив  на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля ”)

Об’єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів пла-
нованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на  довкілля –стаття 3 ЗУ «Про оцінку впливу на дов-
кілля», ч. 3, п. 4 (зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу при-
родного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-ба-
сейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, бітуму 
нафтового, скрапленого газу; а також поверхневе та підземне зберігання ви-
копного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і 
більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордон-
ного впливу на довкілля та перел ік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля
Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з ОВД у відповідності ст. 6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» №2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

Зокрема, планується проводити дослідження впливу на повітряне, вод-
не, геологічне середовища та ґрунт, а також соціальне та техногенне се-
редовища, рослинний і тваринний світ, клімат, оцінку ризику впливу пла-
нованої діяльності на навколишнє середовище, передбачається виконання 
розрахунків розсіювання шкідливих речовин на межі санітарно– захисної 
зони, та рівнів шуму і вібрації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для учас-
ті в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля ”. Оцінка впливу на довкіл-
ля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 
додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впли-
ву на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провад-
ження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та ви-
значає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без 
оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження пла-
нованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості гро-
мадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим орга-
ном поданого суб’єктом господарювання звіту  з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля про-
тягом що найменше 25 робочих днів громадськості надається можливість на-
давати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше 
про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронаві-
русом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 
скасування карантину, громадські слухання, передбачені статтею 7 цього 
Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не при-
значаються, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офі-
ційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, заува-
ження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає в ключенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки  впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталі-
зації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної плано-

ваної діяльності буде 
«Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-

нарними джерелами»,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних ресурсів Одеської 

обласної державної адміністрації.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяль-

ності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної дер-
жавної адміністрації; 

поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83;
електронна адреса: ecolog@odessa.gov.ua; 
номер телефону: (048) 728-35-05, 728-34-58; 
Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля,земельних 

ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціональ-
ного використання природних ресурсів Департаменту екології та природ-
них ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адре-
са, номер телефону та контактна особа)
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ДО УВАГИ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ!
Оголошується конкурс з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Одеській області

Організатор перевезень – Одеська обласна державна адміністрація в особі Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв’язку 
Одеської обласної державної адміністрації.

Об’єкти конкурсів:
Приміські автобусні маршрути:

№ 
об’єкту

№ маршруту та наймену-
вання кінцевих зупинок

Код за 
реєстром

Особливості 
періодичності 

здійснення 
перевезень

Режим 
руху

Час відправлення з кінцевих 
зупинок, год. хв. та інтервал руху

Кількість автобусів 
для забезпечення 
перевезень (без 

урахування резерву)

Кількість 
оборотних 
рейсів на 

добу

Вимоги до автобусів 
(клас/ місць для сидіння 

пасажирів)

Плата за 
участь у 
конкурсі 

(грн.)

1.

52Н Нова Долина – Одеса 
АС «АВ «Привоз»

121 щоденно
Маршрутне 

таксі

Нова Долина 05:20-20:10
Одеса 05:20-20:10
(інтервал руху 40 хв.)

2 16 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць

-

52К Одеса АС «АВ «Привоз» 
– ст.Аккаржа

798 щоденно

Звичайний 
режим

Аккаржа 06:00-18:00
Одеса 08:00-20:00
(інтервал руху 60 хв.)

2 10

А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць
Маршрутне 

таксі

Аккаржа 05:40-20:00
Одеса 06:40-21:00
(інтервал руху 15-20 хв)

6 44

52А Великодолинське – 
Одеса АС «АВ «Привоз»

804 щоденно

Звичайний 
режим

Великодолинське 06:00-18:00
Одеса 08:00-20:00
(інтервал руху 60 хв.)

2 12

А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць
Маршрутне 

таксі

Великодолинське 06:20-19:45
Одеса 07:10-21:10
(інтервал руху 15-20 хв.)

10 60

2.

2 Одеса АС «АВ «Привоз» – 
Петродолинське

473 щоденно

Звичайний 
режим

Одеса 07:05, 10:20, 14:20, 18:20
Петродолинське 06:00, 08:30, 12:30, 16:30

1 4

А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць

-
Маршрутне 

таксі

Одеса 06:35-21:20, 
Петродолинське 05:30-19:30,
(інтервал руху 10-20 хв.)

12 48

2Д Одеса АС «АВ «Привоз» 
– Петродолинське 
(ч/з Великий Дальник)

1045 щоденно
Звичайний 

режим

Одеса 07:40, 10:10, 13:30, 17:10
Петродолинське 06:30, 08:40, 12:00, 
15:20

1 4 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць

3.

75Т Теплодар АС – Одеса 
АС «АВ «Привоз» 
(ч/з Мирне, Хлібодарське)

863 щоденно

Звичайний 
режим

Теплодар 06:40, 07:30, 09:20, 10:10, 
12:00, 12:50, 15:40, 16:30, 18:20, 19:10
Одеса 08:00, 08:50, 10:40, 11:30, 14:20, 
15:10, 17:00, 17:50, 19:40, 20:30

2 10

А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць

-

Маршрутне 
таксі

Теплодар 05:30-21:00
Одеса 06:10-22:15
(інтервал руху 15-20 хв.)

10 86

70 Чорноморськ АС – Оде-
са АС «АВ «Привоз»

889 щоденно

Звичайний 
режим

Чорноморськ 07:00, 10:00, 13:20, 16:45
Одеса 08:20, 11:20, 14:50, 18:05

1 4

А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць
Маршрутне 

таксі

Чорноморськ 06:00-19:00
Одеса 06:30-20:00
(інтервал руху 15-20 хв.)

11 44

4.
3 Петродолинське – 
Овідіополь АС

1020
По днях тижня 
– 1, 2, 3, 4, 5

Маршрутне 
таксі

Петродолинське 07:00, 09:00, 12:00, 15:00
Овідіополь АС 08:00, 11:00, 13:00, 17:00

1 4 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

5.
5 Надлиманське – 
Овідіополь АС

991
По днях тижня 
– 1, 2, 3, 4, 5

Маршрутне 
таксі

Надлиманське 07:45, 09:30, 11:30, 13:30, 
15:30, 17:30, 18:55
Овідіополь 07:00, 08:45, 10:45, 12:45, 
14:45, 16:45, 18:10

1 7 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

6.
с. Порт – Одеса АС «АВ 
«Привоз»

998 щоденно Звичайний

с: Порт 06:20, 07:00, 09:40, 10:40, 14:30, 
15:30, 18:30
Одеса 08:10, 09:00, 11:40, 12:40, 16:00, 
16:50, 20:00

2 7 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

7.
815/816 Артирівка – 
Подільськ АС

940 Щоденно Звичайний
Артирівка 07:00
Подільськ 12:30

1 1 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

8.
43 смт Авангард ЖМ «7 
Небо» – Чорноморськ АС

174

щоденно

(сезонно з 
01.06 по 31.08)

Звичайний

смт Авангард 08:00, 10:00, 14:00, 16:00, 
9:00, 15:00
Чорноморськ 13:00, 15:00, 18:00, 14:00, 
17:00, 19:00

2 6 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

9.
11 Татарбунари АС – Арциз 
АС

742 Щоденно Звичайний
Татарбунари 09:00, 12:00
Арциз 10:00, 13:00

1 2 А, В, І, ІІ, ІІІ; не менше 18 місць -

Міжміські автобусні маршрути:

№ 
об’єкту

№ рейсу, початковий та 
кінцевий пункти маршруту

Код 
за ре-

єстром

Про– 
тяж-
ність, 

км

Час відправлення 
автобусів з кінцевих 

пунктів, год.хв.

Час прибуття авто-
бусів до кінцевих 

пунктів, год.хв.

Особливості періо-
дичності виконан-

ня перевезень

Вимоги до автобу-
сів (категорія, клас, 
місць для сидіння 

пасажирів)

Необхідна 
кількість тран-

спортних засобів 
(без урахування 

резерву

Кількість 
обо-

ротних 
рейсів на 

добу

Рекомендо-
вана кількість 

зірочок за 
параметрами 
комфортності

Плата за 
участь у 
конкурсі 

(грн.)

10.
б/н Причепівка – Одеса АС 
«АВ «Привоз»

1105 92
Причепівка 05:30 
Одеса 14:30

Одеса 07:30
Причепівка 16:30

По днях тижня – 1, 2, 
4, 5, 6, 7

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

11.
879/880 Височанське – Із-
маїл АС

13 193
Височанське 04:30
Ізмаїл 13:00

Ізмаїл 09:20
Височанське 17:50

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

12. б\н Михайлівка – Біляївка АС 34 56
Михайлівка 07:00 
Біляївка 12:00

Біляївка 08:30 
Михайлівка 13:30

По днях тижня – 1, 
3, 5

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

13.
1002/1001 Мирнопілля – 
Одеса АС «Старосінна»

430 162
Мирнопілля 03:05
Одеса 11:30

Одеса 07:15
Мирнопілля 15:20

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

14. б\н Червоний Яр – Ізмаїл АС 1052 52
Червоний Яр 07:10
Ізмаїл 13:30

Ізмаїл 08:45
Червоний Яр 15:10

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

15.
б\н Виноградівка – При-
морське

278 135
Виноградівка 06:30
Приморське 19:00

Приморське 09:00
Виноградівка 21:30

Щоденно (сезонний 
з 01.06 по 01.09)

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

16.
601/602 Затишшя АС – По-
дільськ АС

794 74
Затишшя 05:30
Подільськ 11:00

Подільськ 08:00
Затишшя 13:30

По днях тижня – 3, 
5, 7

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

17.
490/489 Лисенково – Одеса 
АС «Старосінна»

95 111
Лисенково 06:00
Одеса 15:30

Лисенково 18:25
Одеса 09:00

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

18.
б\н Петрівка – Одеса АС 
«Старосінна»

272 150
Петрівка 05:00
Одеса 13:50

Одеса 08:15
Петрівка 17:05

По днях тижня – 1, 2, 
4, 5, 6, 7

М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

19.
695/696 Антонівка – Одеса 
АС «Старосінна»

321 132
Антонівка 04:00
Одеса 13:20

Одеса 07:30
Антонівка 16:50

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

20.
977/976 Кагарлик – Одеса 
АС «Новий Ринок»

496 70
Кагарлик 05:20, 16:00
Одеса 10:00, 18:15

Одеса 07:15, 17:55
Кагарлик 11:55, 20:00

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 2 - -

21.
246/247 Олександрівка – 
Одеса АС «Старосінна»

501 171
Олександрівка 03:00
Одеса 15:00

Одеса 07:30
Олександрівка 19:28

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; не менше 
18 місць

1 1 - -

22.
666/665 Задунаївка – Одеса 
АС «АВ «Привоз»

9 176
Задунаївка 04:21
Одеса 14:15

Одеса 08:10
Задунаївка 18:34

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

23.
996/997 Задунаївка – Одеса 
АС «АВ «Привоз»

14 176
Задунаївка 12:20
Одеса 18:45

Одеса 16:35
Задунаївка 23:00

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -
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1. Конкурс з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування проводяться відповідно до Закону України 
«Про автомобільний транспорт» та «Порядку проведення конкурсу 
з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального ко-
ристування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.12.2008 № 1081 із змінами та доповненнями (далі – Порядок).

Класи, категорії та параметри комфортності автобусів наведені 
відповідно до наказу Міністерства транспорту та зв’язку України 
від 12 квітня 2007 року № 285 «Про затвердження Порядку визна-
чення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання 
за видами сполучень та режимами руху».

При здійсненні перевезень пасажирів на міжміських та при-
міських автобусних маршрутах загального користування пере-
візником забезпечується:
 виконання вимог Закону України «Про автомобільний транс-

порт», Правил надання послуг пасажирського автомобільного 
транспорту, затверджених постановою Кабінету міністрів України 
від 18.02.1997 №176, умов договору про організацію перевезення 
пасажирів на автобусному маршруті (маршрутах) загального ко-
ристування (далі – Договір) та інших нормативно-правових актів 
в галузі автомобільного транспорту;
 дотримання чинних екологічних вимог; 
 виконання вимоги щодо забезпечення роботи на об’єкті кон-

курсу, який включає приміські внутрішньообласні автобусні маршру-
ти загального користування, транспортних засобів, пристосованих 
для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення, в кількості до 50% загальної кількості автобусів. Кількість 
таких автобусів на об’єкті конкурсу не може бути менша, ніж 1. 

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з ін-
валідністю та інших маломобільних груп населення, можуть не 
відповідати вимогам щодо кількості місць для сидіння пасажи-
рів, але повинні відповідати за категорією та класом вимогам до 
транспортних засобів, визначених умовами конкурсу.

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з ін-
валідністю та інших маломобільних груп населення, повинні бути 
пристосовані для користування інвалідами з вадами зору, слуху 
та з ураженнями опорно-рухового апарату, а також передбачати 
можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів номе-

ра і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у 
салоні для оголошення зупинок.

При введені Організатором в експлуатацію централізованої 
системи диспетчерського контролю та управління, перевізник 
зобов’язаний забезпечити виконання технічних та технологічних 
вимог, що забезпечують роботу автобусів в умовах цієї системи.

2. З метою перевірки достовірності інформації, поданої пере-
візниками-претендентами на участь у конкурсі, а також забезпе-
чення безпеки та відповідного рівня якості перевезень пасажирів, 
Організатором додатково може бути витребувано таку інформацію:

– повний перелік власних, орендованих, наданих в кредит або 
лізинг транспортних засобів, які використовуються для пере-
везення пасажирів відповідно до чинного законодавства на мо-
мент подання документів на участь у конкурсі за встановленою 
Організатором формою;

– повний перелік чинних договорів (дозволів), укладених між 
перевізником-претендентом та організаторами перевезень на 
відповідних територіях, за встановленою Організатором формою;

– копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та тим-
часових реєстраційних талонів (за наявності) на транспортні за-
соби, що були заявлені на участь у конкурсі;

– копії документів, що підтверджують право власності чи ко-
ристування земельними ділянками, а також право власності чи 
користування приміщеннями, де забезпечується проведення ме-
дичного огляду водіїв, їх стажування, інструктажі та огляд техніч-
ного стану автобусів, їх зберігання.

Зазначені документи можуть бути завчасно підготовлені 
та надані перевізниками-претендентами до участі у конкур-
сі у конверті №1.

3. Документи для участі в конкурсі подаються перевізником-пре-
тендентом у двох закритих конвертах (пакетах). Склад докумен-
тів у відповідних конвертах встановлений Порядком та Законом 
України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до вимог Порядку, одним із документів, який пода-
ється перевізником-претендентом на участь у конкурсі, є серти-
фікат відповідності та екологічності транспортного засобу.

У разі наявності у перевізника копії сертифіката відповіднос-
ті та екологічності транспортного засобу, який видався органом 
із сертифікації для реєстрації в органах Державтоінспекції МВС 
України, такий перевізник може подавати його для участі у конкурсі.

У разі відсутності у перевізника копії сертифіката відповідності та 
екологічності транспортного засобу, він може звернутись до органу 
сертифікації для отримання дубліката такого сертифіката для по-
дання його для участі у конкурсі. При неможливості його отримання 
в органі сертифікації, перевізник може звернутись до уповноваже-
них органів або органів сертифікації, призначених Міністерством 
інфраструктури України для отримання нового сертифіката, копію 
або оригінал якого він також може подати для участі у конкурсі.

Документи, подані перевізником-претендентом для участі в кон-
курсі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомо-
більним перевізником або уповноваженою особою автомобільного 
перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

Плата за участь у конкурсі не стягується.
Робочий орган – відсутній.
Засідання конкурсного комітету відбудеться 01 лютого 2022 

року у кабінеті 632 Одеської обласної державної адміністрації 
(проспект Шевченка, 4).

Реєстрація представників претендентів 01 лютого 2022 року 
з 10:00 до 10:20. Початок роботи конкурсного комітету о 10:30.

Документи на участь у конкурсі приймаються до 13 січня 
2022 року включно за адресою: проспект Шевченка, 4, каб. 642, 
м. Одеса, 65032, Департамент морегосподарського комплексу, 
транспортної інфраструктури та зв’язку Одеської обласної дер-
жавної адміністрації.

Режим роботи: 
– понеділок – четвер з 08:00 до 17:00; п’ятниця з 08:00 

до 15:45.
Перелік та бланки документів можна отримати безпосередньо 

у Департаменті морегосподарського комплексу, транспортної 
інфраструктури та зв’язку Одеської обласної державної адмі-
ністрації у робочий час відповідно до вказаного режиму роботи.

З питань проведення конкурсу звертатися за телефонами: 
(048) 718-92-48, 718-93-87, e-mail: vtmk@odessa.gov.ua.

24.
804/803 Холмське – Одеса 
АС «АВ «Привоз»

18 180
Холмське 05:00
Одеса 13:30

Одеса 09:10
Холмське 18:12

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

25.
312А/311А Арциз (мікрора-
йон) – Одеса АС «Привок-
зальна»

19 141
Арциз 14:45
Одеса 18:30

Одеса 17:35
Арциз 21:20

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

26.
1012/1011 Нова Іванівка – 
Одеса АС «АВ «Привоз»

20 176
Нова Іванівка 11:20
Одеса 17:40

Одеса 15:35
Нова Іванівка 21:57

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

27.
996-1/997-1 Арциз (військо-
ве містечко) – Одеса АС 
«Привокзальна»

69 139
Арциз 11:55 
Одеса 15:30

Одеса 14:50
Арциз 18:25

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

28.
998/999 Арциз АС-Одеса АС 
«Привокзальна»

68 139
Арциз 04:35 
Одеса 09:00

Одеса 07:30
Арциз 11:55

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

29.
455/456 Плавні – Одеса АС 
«Старосінна»

122 274
Плавні 02:10
Одеса 13:00

Одеса 08:21
Плавні 19:09

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

30.
1084/1083 Кубей – Одеса АС 
«Старосінна»

918 253
Кубей 04:00
Одеса 19:25

Одеса 08:30 
Кубей 23:30

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

31.
897/898 Одеса АС «АВ «При-
воз» – Миколаївка АС (ч/з 
Доброслав)

825 154
Одеса 07:30
Миколаївка 13:00

Миколаївка 11:00
Одеса 16:30

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

32.
811/812 Дубове – Окни АС – 
Подільськ АС

845 66
Дубове 07:00
Подільськ АС 11:30

Подільськ АС 08:10
Дубове 12:30

По днях тижня – 1, 
3, 5, 7

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

33.
980/981 Одеса АС «Старосін-
на» – Дубове

846 234
Одеса 17:00
Дубове 07:00

Дубове 21:10
Одеса 11:10

Щоденно
М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

34.
813/814 Римарівка – Окни АС 
– Подільськ АС

547 72,2
Римарівна 06:20
Подільськ 11:45

Подільськ 07:45
Римарівна 13:10

По днях тижня – 1, 
3, 5

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

35.
807/808 Гавиноси – Окни АС 
– Подільськ АС

548 59
Гавиноси 05:50
Подільськ 11:00

Подільськ 08:00
Гавиноси 13:10

По днях тижня – 1, 
3, 5, 7

А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

36.
826/827 Комарівка – Одеса 
АС «Старосінна»

579 165
Комарівка 05:00 
Одеса 15:30

Одеса 08:30
Комарівка 18:30

По днях тижня – 1, 
5, 6, 7

М3, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

37.
953/816,815А/816А, 815/960 
Цебрикове АС – Одеса АС 
«Старосінна»

580 109

Цебрикове 05:00, 
08:00, 13:30, 16:30 
Одеса 10:00, 12:30, 
17:00, 19:20

Одеса 07:15, 10:35, 
14:45, 19:05
Цебрикове 12:15, 
15:05, 19:15, 21:55

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

2 4 - -

38.
957/958 Вишневе – Одеса АС 
«Старосінна»

581 115
Вишневе 06:30, 14:40
Одеса 11:10, 18:10

Одеса 09:10, 17:20 
Вишневе 13:50, 20:50

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 2 - -

39.
917/918 Росіянівка, 
Захарівка – Одеса АС 
«Старосінна»

582 145

Щоденно:
Росіянівка 05:00
Одеса 09:40
Щоденно, крім 
середи:
Захарівка 13:30
Одеса 17:30

Щоденно:
Одеса 08:05
Росіянівка 12:50
Щоденно, крім 
середи:
Одеса 16:15
Захарівка 20:15

Щоденно, щоденно 
крім середи

ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 2 - -

40.
619/620 Одеса АС «АВ «При-
воз» – Конопляне

821 82
Конопляне 07:30, 
13:00, 18:00
Одеса 10:00, 15:30

Одеса 09:30, 15:00, 
20:00
Конопляне 12:00, 
17:30

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; не менше 
18 місць

1 2,5 - -

41.
591/592 Одеса АС «АВ 
«Привоз» – Михайлопіль (ч/з 
Іванівку)

820 97
Одеса 08:30
Михайлопіль 10:45

Михайлопіль 10:30
Одеса 12:55

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

42.
750/751 Конопляне – Одеса 
АС «АВ «Привоз»

822 87
Конопляне 05:00, 
09:00
Одеса 07:00, 12:30

Одеса 06:45, 11:00
Конопляне 08:45, 
14:28

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 2 - -

43.
512/511 Одеса АС «АВ «При-
воз» – Михайлопіль

1027 89
Михайлопіль 05:20
Одеса 17:45

Одеса 08:00
Михайлопіль 20:05

Щоденно
А, В, ІІ, ІІІ; 
не менше 18 місць

1 1 - -

№ 
об’єкту

№ рейсу, початковий та 
кінцевий пункти маршруту

Код 
за ре-

єстром

Про– 
тяж-
ність, 

км

Час відправлення 
автобусів з кінцевих 

пунктів, год.хв.

Час прибуття авто-
бусів до кінцевих 

пунктів, год.хв.

Особливості періо-
дичності виконан-

ня перевезень

Вимоги до автобу-
сів (категорія, клас, 
місць для сидіння 

пасажирів)

Необхідна 
кількість тран-

спортних засобів 
(без урахування 

резерву

Кількість 
обо-

ротних 
рейсів на 

добу

Рекомендо-
вана кількість 

зірочок за 
параметрами 
комфортності

Плата за 
участь у 
конкурсі 

(грн.)
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення Заяви 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
1. Заява про визначення обсягу СЕО містобудівної документації «Детальний 

план території загальною площею 1,1082 га за адресою: Одеська область, 
Одеський район, м. Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. Чорноморська до-
рога, 2-Б», оприлюднюється шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 
Чорноморської міської ради.

Замовник – Чорноморська міська рада Одеської області. 
2. Способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій.
3. Отримати, ознайомитися з інформацією та подати зауваження та про-

позиції до визначення обсягу СЕО можна у приміщенні Чорноморської 
міської ради, 68000, Одеська обл., Одеський р-н, м. Чорноморськ, просп. Миру, 
буд. 33, телефон: 04868-60020 та на офіційному веб-сайті: http://cmr.gov.ua/, 
е-адреса arhitectura@cmr.gov.ua

Строк подання становить 15 днів з дня публікації заяви (відповідно до пп.5, 
6 ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).

Дата публікації 16.12.2021 р. Строк закінчення обговорення та подачі за-
уважень до Заяви про обсяги СЕО – 31.12.21р. 

Начальник управління архітектури та містобудування 
Чорноморської міської ради О.Є. Cубботкіна.

ДП «СЕТАМ» оголошує про проведення електронних торгів з продажу предмету іпотеки:
1. 2-кім. квартира, з/п 51,6 кв.м, за адресою: Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Паркова, 

28, кв. 50. Дата торгів: 12.01.2022 09:00. Дод.інформація: https://setam.net.ua. Лот №503975 (уцінено лот № 499542);
2. 6-кім. квартира № 6, з/п 184.6 кв.м, за адресою: м. Одеса, вул. Осипова, 19. Дата торгів: 17.01.2022 09:00. Дод.

інформація: https://setam.net.ua. Лот №504668 (уцінено лот № 499898);
3. Житл. буд. з госп. будів. та споруд. пл. 44.7 кв.м та зем. діл. пл. 0,2500 га, КН: б/н, за адресою: Одеська обл., 

Білгород-Дністровський р-н, с. Широке, вул. Павла Тарасенка (Чапаєва), 24. Дата торгів: 17.01.2022 09:00. Дод.інфор-
мація: https://setam.net.ua. Лот №504671 (уцінено лот № 499897);

4. 2-кім. квартира № 19, з/п 63.8 кв.м, за адресою: м. Одеса, вул. Тополина (Тополева), 14. Дата торгів: 17.01.2022 
09:00. Дод.інформація: https://setam.net.ua. Лот №504732 (уцінено лот № 500601)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення Заяви 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
1. Заява про визначення обсягу СЕО містобудівної документації «Детальний 

план території загальною площею 1,0035 га за адресою: Одеська область, 
Одеський район, м.Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. Чорноморська до-
рога, 2-А», оприлюднюється шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 
Чорноморської міської ради.

Замовник – Чорноморська міська рада Одеської області 
2. Способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій.
3. Отримати, ознайомитися з інформацією та подати зауваження та про-

позиції до визначення обсягу СЕО можна у приміщенні Чорноморської місь-
кої ради, 68000, Одеська обл., Одеський р-н, м. Чорноморськ, просп. Миру, 
буд. 33, телефон: 04868-60020 та на офіційному веб-сайті: http://cmr.gov.ua/, 
е-адреса arhitectura@cmr.gov.ua

Строк подання становить 15 днів з дня публікації заяви (відповідно до пп.5, 
6 ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).

 Дата публікації 16.12.2021 р. Строк закінчення обговорення та подачі 
зауважень до Заяви про обсяги СЕО – 31.12.21р. 

Начальник управління архітектури та містобудування 
Чорноморської міської ради О.Є. Cубботкіна

У зв’язку з втратою вважати не-
дійсним посвідчення УБД серія 
АБ №014237 на ім’я Ягела Юрій 
Михайлович.

У зв’язку з втратою вважати недій-
сним посвідчення адвоката №2310 
від 04.09.2012року, видане квалі-
фікаційно-дисциплінарною комі-
сією адвокатури Одеської облас-
ті на ім’я Колесниченко Костянтин 
Едуардович.

Доброславська селищна рада 
Одеського району Одеської облас-
ті повідомляє про завершення гро-
мадського обговорення щодо враху-
вання громадських інтересів під час 
розроблення проекту Генерального 
плану та плану зонування тери-
торії села Кремидівка Одеського 
району (колишнього – Лиманського) 
Одеської області.

Зауваження та пропозиції громад-
ськості по проекту Генерального пла-
ну та плану зонування території села 
Кремидівка Одеського району (ко-
лишнього – Лиманського) Одеської 
області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обгово-
рення завершена. 

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області пові-
домляє про завершення громадського обговорення щодо врахування гро-
мадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та пла-
ну зонування території села Вовківське Одеського району (колишнього – 
Лиманського) Одеської області.

Пропозицій громадськості до проекту Генерального плану та плану зонуван-
ня території села Вовківське Одеського району (колишнього – Лиманського) 
Одеської області, до Доброславської селищної ради Одеського району Одеської 
області не надходило.

Процедура громадського обговорення завершена. 

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області пові-
домляє про завершення громадського обговорення щодо врахування громад-
ських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та плану зону-
вання території села Зоринове Одеського району (колишнього – Лиманського) 
Одеської області.

Зауваження та пропозиції громадськості по проекту Генерального плану та 
плану зонування території села Зоринове Одеського району (колишнього – 
Лиманського) Одеської області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обговорення завершена. 

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області пові-
домляє про завершення громадського обговорення щодо врахування гро-
мадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та пла-
ну зонування території села Старі Шомполи Одеського району (колишнього – 
Лиманського) Одеської області.

Зауваження та пропозиції громадськості по проекту Генерального плану та 
плану зонування території села Старі Шомполи Одеського району (колишньо-
го – Лиманського) Одеської області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обговорення завершена. 

Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської 
області повідомляє про початок процедури розгляду та 
врахування пропозицій громадськості у проекті містобу-
дівної документації – проекті внесення змін до детально-
го плану території села Крижанівка Фонтанської сільської 
ради Одеського району Одеської області в межах квар-
талу 31 на земельній ділянці за кадастровим номером – 
5122783200:01:002:2828.

Проект внесення змін до детального плану території села 
Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського райо-
ну Одеської області в межах кварталу 31 на земельній ді-
лянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828 
розробляється:

– з метою обґрунтування стратегії планування і забудо-
ви території земельної ділянки;

– обґрунтування майбутніх потреб і визначення пере-
важних напрямів використання територій;

– урахування державних, громадських і приватних інте-
ресів під час планування,

– забудови та іншого використання територій з дотри-
манням законодавства;

– визначення принципів і напрямів планувальної органі-
зації та функціонального призначення території;

– встановлення режиму забудови територій, на яких пе-
редбачено провадження містобудівної діяльності.

Замовник: Виконавчий комітет Фонтанської сільської 
ради.

Розробник: ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНЕ 
БЮРО «МЕГАПОЛІС», у складі архітектор – Петренко Н.О. 
Сертифікат серія АА № 004213.

Підстави розроблення: Рішення Фонтанської сільської ради 
Одеського району Одеської області від 23.07.2021 № 480-VIII.

Ознайомитись з текстовими та графічними матеріалами 

проекту внесення змін до детального плану території села 
Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району 
Одеської області в межах кварталу 31 на земельній ділянці 
за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828 мож-
ливо в приміщенні Фонтанської сільської ради за адресою: 
Одеська область, Одеський район, село Фонтанка, вул. 
Степна, 4 або на офіційному сайті Фонтанської сільської 
ради: https://fontanska-rada.gov.ua.

Посадова особа Фонтанської сільської ради, відповідаль-
на за організацію розгляду пропозицій – сільський голова 
Фонтанської сільської ради Крупиця Н.Г.

Пропозиції (зауваження) до проекту містобудівної до-
кументації можуть подаватися в письмовій формі та/або 
в усній формі під час громадських слухань. 

Письмові пропозиції подаються за адресою: Одеська об-
ласть, Одеський район, село Фонтанка, вул. Степна, 4 або в 
електронній формі на адресу: е-mail: 04379746@mail.gov.ua.

Усні пропозиції подаються безпосередньо під час гро-
мадських слухань із внесенням їх до протоколу громад-
ських слухань.

Строк подання пропозицій: з 23.12.2021 року протягом 
30 днів включно (до 23.01.2022 року). Строк завершення 
розгляду пропозицій: 23.01.2022 року. 

Громадські слухання будуть проведені у формі презен-
тації проекту містобудівної документації із звітом про стра-
тегічну екологічну оцінку.

Презентація проекту внесення змін до детального 
плану території села Крижанівка Фонтанської сільської 
ради Одеського району Одеської області в межах квар-
талу 31 на земельній ділянці за кадастровим номером – 
5122783200:01:002:2828 відбудеться 20.01.2022 по-
чаток о 12.00 годині за адресою: Одеська область, 
Одеський район, село Фонтанка, вул. Степна, 4.

Інформація для громадськості
Виробничий майданчик ТОВ «ДК ТРЕЙД 2020» розташований за адресою: 

67663, Одеська обл., Одеський район, сільрада Усатівська, масив 7, ділянка 4.
Основний вид діяльності виробничого майданчика - приймання, зберігання 

та заправка автомобільного транспорту дизельним пальним. 
У цей час з метою одержання дозволу на викиди підприємство оформляє 

документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів від стаціонарних джерел.
На ТОВ «ДК ТРЕЙД 2020» проведена інвентаризація викидів забруднюю-

чих речовин в атмосферне повітря, в результаті чого виявлено 3 стаціонарних 
джерела викидів забруднюючих речовин. 

Основні забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки. Загальна 
кількість – 0,064 т/рік.

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин з урахуванням 
фонових концентрацій на межі санітарно-захисної зони не перевищують гігі-
єнічні нормативи атмосферного повітря населених місць (ГДК м.р.). 

Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний. Об’єкт відпові-
дає нормам і вимогам закону України, є екологічно безпечним та не впливає 
на навколишнє середовище.

Збір зауважень по даному питанню проводиться впродовж місяця з дати 
подачі повідомлення в Одеській райадміністрації за адресою: м. Одеса, пр. 
Шевченка, 4, чи по тел. 048-718-94-08.

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває 
питання щодо позбавлення батьківських прав Устименка Ярослава Григоровича, 
25.12.1986 р.н., відносно малолітнього Устименка Микити Ярославовича, 
10.10.2011 р.н.  

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Устименка Ярослава 
Григоровича з’явитися за адресою: м. Одеса, пр-кт. Добровольського, буд.106, те-
риторіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у Суворовському 
районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) каб. 415. 
Телефон  для зв’язку: (048) 754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розгляда-
тися в його відсутність. 

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав 
Твердохлєбова Володимира Сергійовича, 10.09.1983 р.н., відносно малолітнього Твердохлєбова Гліба Володимировича, 
02.02.2017 р.н.  

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Твердохлєбова Володимира Сергійовича з’явитися за адре-
сою: м. Одеса, пр-кт. Добровольського, буд.106, територіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у 
Суворовському районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) каб. 415. Телефон  для зв’язку: (048) 
754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися в його відсутність. 

ВІЙСЬКОВА СЛУЖБА ЗА КОНТРАКТОМ 
У ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ

Грошове забезпечення від 10500 грн. та постійне його зростання. Повний соціаль-
ний пакет. Вибір місця служби.

Збереження місця роботи, посади та середньомісячної заробітної плати на строк укла-
дення контракту. Стань до Лав мужніх та сміливих! Ми чекаємо на тебе!

Приморський РТЦК та СП, м. Одеса, вул. Канатна, 87, 
тел. (048) 722– 45– 55.
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